



Состоялась презентация почтового проекта, приуроченного к 100-летию государственного контроля Беларуси

Сегодня в конференц-зале Комитета государственного контроля Республики Беларусь состоялась презентация почтового проекта, приуроченного к 100-летию ведомства.

В церемонии торжественного гашения почтовой марки «100 лет государственному контролю Беларуси» приняли участие:

Министр связи и информатизации Республики Беларусь Шульган Константин Константинович; Председатель Комитета государственного контроля Республики Беларусь Анфимов Леонид Васильевич.

На мероприятии также присутствовали почетные гости: председатель Национального статистического комитета Медведева Инна Викторовна; заместитель генерального прокурора Лашин Александр Михайлович; первый заместитель председателя Следственного комитета Волков Алексей Александрович; заместитель председателя Комитета государственной безопасности Тертель Иван Станиславович; председатель Государственного комитета по имуществу Гаев Андрей Анатольевич; председатель республиканского комитета профсоюза работников государственных и других учреждений Холяво Сергей Фадеевич, а также работники Комитета государственного контроля.

История государственного контроля Беларуси ведет отсчет с 1919 года, когда был образован Комиссариат государственного контроля Временного рабоче-крестьянского советского правительства Беларуси.

Продолжая лучшие традиции предыдущих поколений, работники органов Комитета государственного контроля вносят достойный вклад в решение стратегических задач по обеспечению экономической безопасности страны, эффективному расходованию общенациональных ресурсов, демонстрируют самоотверженную преданность делу, верность служебному долгу, высокий профессионализм.

Source URL:

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/sostoyalas-prezentaciya-pochtovogo-proekta-priurochennogo-k-100-letiyu-gosudarstvennogo-kontrolya>